
平成２９年度
学校評価アンケート集計

実施日：平成３０年１月９日（火）～１９日（金）

鹿児島県立福山高等学校



1 3.05 2.9 2.8

2 2.59 2.5 2.6

3 2.65 2.7 2.5

4 2.61 2.6 2.5

5 2.84 3.0 2.9

6 2.88 2.9 2.7

7 2.96 3.0 3.0

8 2.88 2.7 2.6

9 2.90 2.8 2.9

10 3.04 3.0 2.9

11 3.16 3.1 3.2

12 3.05 3.0 3.0

 自由記述
・要望ボックスを置いてもいいと思う。13

進路ガイダンスなど，進路設計についての情報提供に満足している。

公共物を大切にし，清掃作業など環境美化に努めている。

福山高校の一員としての自覚と責任を感じている。 

あなたは校則を守り，生活態度やマナーが良いと思う。

先生方は生徒のことをよく理解していると思う。

自分の進路について真剣に考え，進路実現のための努力をしている。

「朝補習」や「資格取得」にしっかりと取り組んでいる。

基本的生活習慣を身につけ，健康維持に努めている。

福山高校は生活面で学校生活がおくりやすい雰囲気にある。

学習や学校行事など高校生活に満足している。

基礎的・基本的な学力は身についていると思う。

授業や宅習にまじめに取り組んでいる。

平均
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平成29年度学校評価のまとめ（生徒）　　

（評価 ４：十分達成 ３：おおむね達成 ２：やや不十分 １：不十分）
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1 3.18 3.2 3.3

2 2.84 2.9 2.9

3 3.00 3.0 3.0

4 3.16 3.2 3.2

5 3.16 3.2 3.0

6 3.23 3.1 3.1

7 3.22 3.2 3.1

8 3.05 3.1 3.0

9 3.14 3.2 3.1

10 3.01 3.1 3.0

11 3.15 3.1 3.1

12 3.01 3.2 3.0

13 3.09 3.2 3.1

自由記述
・過剰評価ではなく本心からの評価です。保護者として十分に満足しています。（オール４に対して）
・教室等での暖房を充実して欲しいです。勉強にも寒くては身が入らないのではないですか。
・寒さ対策をしてほしい。
・資格取得前の朝補習をもっと増やして欲しい。
・メールで細かく行事のことなど知らせて頂き，とても助かっています。

本校のＰＴＡ活動に満足している。

14

・バス停で待つ態度が悪い。足を広げて地べたに座っている女子生徒を見かけます。国分の人通りや車の多い所で，しかも制服なので
いい恥さらしです。本当にみっともない！！
・カバンにマスコットを付けすぎの生徒(女子)ジャラジャラ下げすぎてこれも恥ずかしい。服装検査の時などにきちんと指導してほし
い。

本校の，学習や進路設計についての情報提供に満足している。

本校は環境整備や美化活動の推進を図っている。

本校の教育活動は保護者や地域の期待に応えている。

本校生徒は校則やマナーを守り，服装や生活態度が良い。

本校は，保護者や生徒が気軽に相談しやすい体制つくりに努めている。

本校では個々に応じた，適切な進路指導が行われている。　

本校の「朝補習」や「資格取得」への取り組みは評価できる。

生徒は基本的生活習慣を身につけ，健康維持に努めている。

本校では生徒指導が適切に行われ，風紀が良い。

学習や学校行事など，生徒はいきいきと取り組んでいる。

生徒は，基礎的な学力を身につけている。

生徒は日々の学習にまじめに取り組んでいる。

平均
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平成29年度学校評価のまとめ（保護者）　　

（評価 ４：十分達成 ３：おおむね達成 ２：やや不十分 １：不十分）

評　　価　　項　　目
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1 3.40 3.0 3.0

2 3.30 3.4 2.9

3 2.70 3.1 2.3

4 2.80 3.2 2.2

5 2.50 2.8 2.7

6 3.80 3.4 3.0

7 3.20 3.0 2.8

8 3.60 3.6 3.2

9 3.70 3.4 3.1

10 3.60 3.1 2.9

11 3.70 3.5 3.0

12 3.40 3.5 3.1

13 3.60 3.3 3.1

安全な環境整備や，美化活動の推進を図っている。

保護者や地域の声を聞き，その期待に応えた教育活動を心がけている。

本校のＰＴＡ活動はしっかりとなされている。

一人一人の生徒理解に努めている。

個々に応じた適切な進路指導がなされている。

進路設計についての進路情報が提供されている。

生徒は基本的生活習慣を身につけ，健康維持に努めている。

生徒指導が適切に行われ，学校の風紀が良い。

生徒は校則やマナーを守り，服装や生活態度が良い。

基礎学力定着を図るための対策がなされている。

生徒は授業や宅習にまじめに取り組んでいる。

生徒の「朝補習」や「資格取得」への取組は評価できる。

年間指導計画をきちんと立て，生徒の実態に応じた指導を心がけている。

評　　価　　項　　目 平均
Ｈ28
平均

Ｈ27
平均

平成29年度学校評価のまとめ(教職員）　　

（評価 ４：十分達成 ３：おおむね達成 ２：やや不十分 １：不十分）
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